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Bpiokw TNV mpomaideia
TOU 2 KOl ToU 4

To tolpko

7 Apactnelotnta - AvakaAulbn
1) Mwg pmopoUpe va Bpolje TV TiporTaideld Tou 4;

Ta nadid myav oto Toipko. ZTnv Avva dpeoav oAU ot KAANTEXVEG TOU TOIPKOU.
® 600l KAATEXVEG UTIAPXOUV OTNV EIKOVQ; ....... A

@ [Tolog nailel Ye Ta MEPLOCOTEPA AVTIKE(EVA; -0-16OPPOTIGTI|S

@ Tanawdid nou nryav oto Taipko ritav 8. Méoa xpriHara mrpwoav;

\ 10+10+10+10

10+10+10+10

YrioAoy{lw pe apiBpouq:
8x10..=.80.¢€

EAEYXw TOV UTTOAOYIOWO HOU [e Ta SAXTUAQ.
® Av O\oL oL KOANITEXVEG Enatav He KPIKoug, OIwg O TEAEUTAIOG KAANTEXVNG,
ndéooug Kpikoug Ba xpnatponoloUoav GUVONKA; ZUMMANPWVW® TIG OTPATNYIKEG

B AL YroAoy(lw pe ta daxTula
HETPWVTAG 5 POPEG TOUG 4 Kpikoug!
JUVoAkd Ba xpnmuonolouaavzg AAAAA Kplkoug.
Oa lwypapiow 1gopd  2Qopéq 3OopEq 4 Popsq 5 opsg
5 popégTo 4!
\ SUVONKA: 4 8 12 16 20 J

H nponaideia Tou 2 Kai Tou 4 aEIoMOIGVTAG 1T OYEoT) U0 - 68 EZAVIa oxXt®
Bimhdotou. Ataxeipion apiBuiv. H aviueadean oTov moAamAoiaoyo.
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Evomra 4

Epyaoisg

1. ZupmAnpwvw Tov Ttivaka g mponaidelag Tou 2 kat Tou 4. EAEyxw pe Ta SAxTula.

opég| 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11

02 0 2 1 4 16 8 |10 |12 |14 | 16 | 18 | 20 | 22

popég| O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11

04 0 4 8 |12 |16 | 20 | 24 |28 |32 |36 | 40 | 44

® TinapatmpouUpe ylaTa ywvopeva kabe {euyaplou;

2x2=\4 3x2=16 4x2=|8 5x2= 6x2= 12

[1d
2x4=[8 ]| 3x4=[12] | 4x4=[16] | 5x4=[2( | 6x4=[24

Yroypappilw Ta yivopeva nou pe SuokOAeyav.

2. Av 20 naldid ayave and 2 uriokoTa 1o kaBéva, méoa ProkdTa €payav CUVOAIKA;

............... E(payqvll.ﬂpn;ouo‘rqs‘uv(ﬂ,lkd,
Av 40 naldid Epayav and 2 urokoTa 1o kaBéva, méoa ProkdTa £payav CUVOAIKE;

............... E@ayay. 80. nmeKOTa. GOVOME . ........ooiieiiiece e

3. AvtioTorxi{w 6oa eivat oa.

10
4x5=2().. @=————0 2x (2x5) =.20. 9
3x4=12.:><:s+s=16.. 'A(
gx2=_10 ax3=_12

12

4x6=24 e————0 2x(2x6)=.24

Zuunépacua

a va urtoAoyioouye v MPOMAISEIA TOU 2 KAl TOU 4, UMOPOULE VA XPTOYLOTIOU)COULE
70 HIOG 1 TO SIMTAATIO OTOUG UMTOAOYIOLOUG LAG.
MNapadeiyuara: 3 popégtro2¢ivai:2+2+2 dnAadny 6

3@opégTodeivar 4+ 4+ 4 3dnkadn 12 (duthdoto Tou 6).

EZfvia evvéa 69 000000
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Bpiokw TNV mpomaidcia
TOU 2 KOl Tou 4

d. Bpiokw pe Ta SAXTUAA TIG apLOUNTIKEG OELPEG:

Xaavoy 6 §. 14 16 12 16 28 32
% 5

; 8,10, 12, 14, 16, 18,2 10 12 18 o .24 36
TOW2: 10, 2, "B B Eaktaaannini Ot % 20 4 5
4 \J
oud: 0, 4, '8 12,16,20.24,28,32,36,4

KAl CUMIMANP WV OTOV THivaka TNy npomnaidela:

gopés |0 |1 |2]|3|a]|s5 |67 |[8]9]10]11
10 2: ol2]4 (6|8 [10]12|14 (16| 18(20] 22

0 4 0|4 |8 |12]116(20]24|28(32(36|40 |44

B. Zwypaplw oTo MAEYHA HE TO (B10 XpwHa Ta yivopeva.

6x4 = 24..

9x2 = .18.. 8x4 = J2...

H nponaideia Tou 2 Kol Tou 4 aglonoi@vTag T oxéan piood - mhdoiou. 26 Eikool €81
Diaxeipion apiBu@v. H avripeTdBeor otov moAanhaoiaoys.
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Evomrta 4

Y. ZUMIMANPWV® TOUG aplBpoUq rou Aeimouy.

8. Ta 2 nadid €xouv ouvoAkd 4 xépta. Ta 8 maldid méoa xEpLa €XouV OUVONIKA;
Zwypapilw kat AUvw To MPOBAnua.

7 i W
< YroAoylw pe apd uoqu

< W > 4+4+4+4 =16 yépro.

£. OAa Ta nadia oty napgéa ayépaocav: éva i

Tanadid ritav 8. MNéoa xpripata mrpwoav;

YrnoAoy(lw pe aplOpolg:
2+2+2+2+2+2+2+2=16 gvp®d
1 8X2=16 svped

4+4+4+4+4+4+4+4 = 32 svpd
8 X 4=32zsvpad

32+16 = 48 gvpo

Eikool eptd 27 O . . . O . .




